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Με την παρουσία τους τίμησαν την τελετή, ο 
Βουλευτής της Ν.Δ. Δημήτριος Καιρίδης, ο 
Βουλευτής της Ελληνικής Λύσης, Αντώνης 
Μυλωνάκης, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας 
Τάξης, Κωνσταντίνος Τσουβάλας, ο Αρχηγός 
Γ.Ε.Α. Αντιπτέραρχος Γεώργιος Μπλιούμης, 
ο Αρχηγός Γ.Ε.Σ. Αντιστράτηγος Λαλούσης 
Χαράλαμπος, ο Αρχηγός Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχος 
Πετράκης Στυλιανός, ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. 
Αντιστράτηγος Μιχαήλ Καραμαλάκης και ο 
Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής 
Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος Θεόδωρος Κλι-
άρης. Από πλευράς Πυροσβεστικού Σώματος 
παρέστησαν, ο Υπαρχηγός, Αντιστράτηγος ΠΣ 
Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, ο Επιτελάρχης, Αντι-
στράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο Προϊστά-
μενος Κλάδου Επιχειρήσεων, Υποστράτηγος 
ΠΣ Γεώργιος Πουρναράς, ο Προϊστάμενος 
Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης, Υποστρά-
τηγος ΠΣ Χιώνης Χαράλαμπος, ο Συντονιστής 
Επιχειρήσεων Αττικής με έδρα την Αθήνα, 

αρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της 
Δημοκρατίας, Κατερίνας Σακελλαρο-
πούλου, πραγματοποιήθηκε στις 13 
Ιουλίου, στις εγκαταστάσεις της Πυ-
ροσβεστικής Ακαδημίας στην Κάτω 
Κηφισιά, η τελετή ορκωμοσίας και 
απονομής πτυχίων των αποφοίτων 

Ανθυποπυραγών Τάξεως 2020 «Πυροσβέστης Φω-
τεινόπουλος Αναστάσιος». Στην τελετή αποφοίτησης, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρου-
σίου και Ωρωπού, Κυρίλλου και παρουσία του Πανο-

σιολογιώτατου Αρχιμανδρίτη, Ταξιάρχου Νεκτάριου 
Κιούλου, παρέστησαν επίσης ο Υπουργός Προστα-
σίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο Υφυπουρ-
γός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, 
Νίκος Χαρδαλιάς, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 
Προστασίας, Βασίλης Παπαγεωργίου, ο Αν. Γενικός 
Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γεώργιος-Μάριος 
Καραγιάννης, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος, Αντιστράτηγος ΠΣ Στέφανος Κολοκούρης και ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Υποστρά-
τηγος ΠΣ Εμμανουήλ Δαμουλάκης.

Π

Υποστράτηγος ΠΣ Χρήστος Λάμπρης καθώς και Ανώτατοι και 
Ανώτεροι Αξιωματικοί, επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί, Αξι-
ωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, 
εκπρόσωποι συνδικαλιστικών σωματείων και φορέων, καθηγή-
τριες και καθηγητές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, συγγενείς 
και φίλοι των νέων Ανθυποπυραγών.
Οι νέοι Ανθυποπυραγοί παρέδωσαν τη σημαία της Σχολής 
στους τριτοετείς Δοκίμους Ανθυποπυραγούς και έδωσαν τον 
καθιερωμένο όρκο.
Στη συνέχεια, ο Διοικητής της Σχολής Ανθυποπυραγών, Αρ-
χιπύραρχος Δημήτριος Καλιανιώτης ανέγνωσε την ημερήσια 
διαταγή, απευθυνόμενος στους νέους Αξιωματικούς του Πυ-
ροσβεστικού Σώματος, υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων, τα 
εξής: «η 45η εκπαιδευτική σειρά που αποφοιτά σήμερα, φέρει 
το όνομα του αδικοχαμένου πυροσβέστη Αναστάσιου Φωτει-
νόπουλου, που έχασε τη ζωή του κατά την εκτέλεση του κα-
θήκοντος στους αεροπορικούς βομβαρδισμούς του Πειραιά, 
στις 11 Ιανουαρίου 1944, την ώρα που συμμετείχε σε κατά-
σβεση πυρκαγιάς. Επιτρέψτε μου να σας διαβεβαιώσω, ότι 
οι 37 νέες και νέοι Ανθυποπυραγοί, που αποφοιτούν σήμερα, 
ανταποκρίθηκαν επάξια στις δοκιμασίες και τις απαιτήσεις της 
Σχολής, και πλέον είναι έτοιμοι να εκτελέσουν πλήρως και 
αποτελεσματικά τα νέα τους καθήκοντα, για την εξασφάλιση 
της προστασίας της ζωής και της περιουσίας των πολιτών και 
του κράτους. Με τη βεβαιότητα ότι θα φανείτε αντάξιοι των 
προσδοκιών της Πολιτείας και των Παραδόσεων του Πυρο-
σβεστικού Σώματος, σας συγχαίρω για την ευδόκιμη απο-
φοίτησή σας, σας αποχαιρετώ από τη Σχολή και σας εύχομαι, 
να έχετε ατομική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία, λαμπρή 
σταδιοδρομία και πραγμάτωση όλων των προσδοκιών σας».
Μετά το πέρας της τελετής, οι νέοι Ανθυποπυραγοί προσέ-
φεραν συμβολικό δώρο στην Πρόεδρο της Ελληνικής Δημο-
κρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, ως ένδειξη σεβασμού 
για την ύψιστη τιμή που προσέδωσε, με την παρουσία της στη 
Σχολή Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος. 


